## Юбилей школы «ПИЛОТ», г. Москва

В октябре 2015 года отпраздновала 10-летие школа «ПИЛОТ» — частная школа последипломного образования для остеопатов, организованная Игорем Литвиновым. В 2005 году ее история началась совершенно под другим названием: «Мастер-класс от доктора Литвинова И. А. — 7 платных консультаций для практикующих врачей-остеопатов», а современное название появилось спустя два года. «Пилот — это человек, ведущий кого-то или что-то по определенному пути, а точнее по определенному маршруту. Общий вектор направления всей команды обучающихся в школе врачей-остеопатов понятен, определен и намечен на «карте жизни». Так почему бы не пилот?» — так основатель школы объясняет выбор названия. А расшифровывается оно следующим образом: «Последипломный Интенсив Литвиновских Остеопатических Технологий».





С момента основания в школе было проведено 100 семинаров, на обучение набраны 19 групп численностью 22–26 дипломированных врачей-остеопатов или слушателей старших курсов различных остеопатических школ. Сегодня в школе обучаются более 120 врачей. Новая, 20-я по счету группа начнёт свои занятия в январе 2016 года.

Еще задумываясь о создании школы, Игорь Литвинов определил для себя основные принципы, по которым будет проходить обучение. Один из них — возможность для слушателей вести открытую дискуссию на занятиях. Это погружает всех в атмосферу равного, заинтересованного и открытого обсуждения общих и частных вопросов методологии остеопатии. Сегодня «ПИЛОТ» — это клуб равных по интересам и равных по возможности высказывать свое мнение. Еще один принцип Игорь Литвинов сформулировал так: «Ни один вопрос слушателя школы не должен остаться без ответа, зависнув в воздухе. Чем больше ты, как преподаватель отдал ученикам, тем больше ты познал вместе с ними сам».

Задачей номер один своей школы доктор Литвинов считает «привить остеопатам навыки независимого самостоятельного остеопатического и общенаучного мышления, дать возможность развиваться и совершенствоваться в избранной профессии вне зависимости от тех штампов и устаревших схем, которые получены в стандартах двух базовых образований».

Празднование юбилея проходило с 1 по 3 октября. К нему были приурочены традиционные для школы «Открытые чтения от первых лиц». Выпускники приняли участие в игре КВН, а на праздничном фуршете состоялась презентация аудиодиска от школы: «Каждый уровень как песня».

















Поздравить «ПИЛОТ» собрались нынешние и бывшие ученики, коллеги из других школ. Видеообращения с поздравлениями и словами благодарности за многолетнее сотрудничество в адрес школы направили известные зарубежные остеопаты, в том числе Джеймс Джилоус, директор международной последипломной остеопатической школы «Традиционная остеопатия» (США) и Леопольд Бюске, директор международного остеопатического учебного объединения «Функциональные цепи» (Франция).

РАССКАЖИТЕ О СЕБЕ НА СТРАНИЦАХ ЖУРНАЛА

Мы приглашаем клиники, медицинские центры, а также центры обучения и тренингов рассказать о себе и своей деятельности членам остеопатического сообщества на страницах «Российского остеопатического журнала». Дополнительную информацию вы можете получить по телефону редакции: (+7 812) 309-91-81 или по электронной почте: roj@osteopathie.ru.